@1=y kX

# TQSH:, TQD#H

AVFUOYARBIREFRICH
BC S B S5 B L BE % 3B 0, _
BBIAERBIEL. ERELEEE N, m ]

K

ECHRA% &Ry LE S DR
VTV ARG T A ICEROBE Zh 1
9 SHEEE N FRiR B ORERIEE D T
EERWLET,

R

1=y RDETERIME
FMEEICREERR EROBTALES
ICHBI TR T

MR R RER B ERR. BT Y=YV T TIR
Fv v (ZEPPERIEE) 262 H

D161

REFXBTR(TCSH)LDEEIC
INEMELI=TQS-5.5/E &%
BHFAMEB-402ZEM L DD TECENS
INBUESNIETCSHEZBICHA XTIV B
fEET40%-1@14mm—1Tmmic/ Bk,

TECH TCSH QS
AR ARICH Iy

RS (TCS/TCDR) Btk AR DEF
ICEDMERBRYY —T Y ARBREZRHIC
I2ZENTERT AR RIFREERIC
AR 2ESES A VTV T LT T Eo




CONNECTING DEVICES

SMEEZ VLT Y EIRE
BUWITEELEEEEE L. FERICES
BEEREF . X¥54XhRUZ0O

ELY 74 AAYTF oY ERNE,

> 3—RFIN—IC LB EERE
FoEYU—ELTYa— k- £ TR,
ECIRIEEZ BN WIEITET,

R AL fnfis

i (EfS - 1EEE 1FEERSRM)

YR © JIS C 2811, BAM#MME B-402

5 B TQS-5.5C TQS-8C TQD-8C TQS-14C  TQD-14C
TQS-5.5 TQS-8 TQD-8 TQS-14 TQD-14
E R MR EE 600V
= " ERA VUV ATMEE 6,000V
EREBEEER 30A 40A 60A
A ERD 2~5.5mm? 3.5~8mm? 5.5~14mm? *1
U Y1 X M4 x 8.5 M5x 11 M5 11
& 5 B & FE & W% ¥ |R24/R35-4/R554| R35-5,/R5.55/R8-5 R5.5-5 / R8-5/ R14-5
* ERRARMEEC AC2,500V / 143
A VILATREBE? +7.2kV / &1B3[E](1.2 / 50uS)
A B OE —25~+50°C
EEFEREE R 7 B E —40~+75C
ERRE (RS 2,000mUF
¥ BEERALE ) T OMRE8MmMAL L OBR S ERRICES TT .
#2: TEIRERWEE: T Y/ ULAMBEIICOEEL TEHFA E L TOMEIC NN
B0, WEIYFYYORETRTEVWETADTTEEC LIV, ’ .Wﬁ:l /T/ﬂ{i&
TRRRHOEICENNU I ICZD T, TQS-S 5C
(EABIMBER. EHBHE DI RBIRORM) E B TQS-8C TQD-8C
TQD-14C
TQS-14C
Sy = 5B E 1,500V DC 3,000V DC
; (ACH:E 550V AC)|(ACH#E 1,100V AC)
i HEAE 05uF +10% 0.25uF +10%
i % EIE # | 01%UT(kHz) | 0.1%MT ( 1kHz)
i fit % HE |DC2250V/ 14 | DC 4,500V 15
i FEGEHE | XFS5AXRRUTOELYT1)LL (MPP)
3 BRI
1K
e il
rEF B, Tan8c
[
"5 IR L A R EROR, 10 y
TR
S TQS-5.5C
~ S-5.
X 1058C |/
1? TQS-14C,
v
N1
Q
0.1 il
1K 10K 100K ™ 10M
AR (Hz)

D162

BRI



@1=y bk

AVFIYARGTE

TQSH, T

D

fezliERt

TQS-55C x 10 XF -155

@ ® @ #B3r~HE
No. B H RRXF RTINA wm =
TQS-5.5 -
TQS-8 -
® B & K TQD-8 -
TQS-14 =
TQD-14 -
. T T RE
@ JA¥T¥y EEIN FTRL
@ & 4 1~8\&K 1~8BK HELHIZD 167~ — Y DI THERETSBRIEE L
XD TXB-DFL—IL RHEL—I (#ERARS: 600mm)
@ L —-J)ER XF TXB-FL—IL UAy kL= (HEEJRAKRS: 600mm)
KD TKB-DFL—IL NHpEBIEL—IL (R ARE:1,000mm)

MR F RIS OERL TR BUXTHHVEDLELS W,

1Rt ERm

| TQS-5.5

B EH2~5.5m2 (M4)

D163

@TQS-5.5C

M4x8.5
58.8

av7*%(1500VDC,0.5uF/12=v )

@®TQS-5.5

M4x8.5
58.8

716

57.8

=

a

.

OHEEEERT
n |
ol 9|
=[x MIN 16 x
=z 3|

TQSE-5.5A/B

TUM-2 0.5T

TXB

TYL

HIN=(F1 V)

TUC-3

A= (T2

TQS-5.5-CV

®TQS-5.5CAER R




CONNECTING DEVICES

TQS-8 @®70S-8C SEAEERT

BEER3.5~8m? (M5) o Msx11 5 - )
2 19 E 2 E MIN 18 %
I T HES <—)‘ s
G 17
: il 1 2 BRI %
iff I OEAT LT~
i
_bp [ #& | TQSE-8A/B
= EHE SR | TUM-2 05T
ZE#EL —JL | TXB
% & B |TYL
HN=(51VR) | TUC-6
@®7Qs-8 M1t 7= (7—XH) | TCS-14-CV

a
78

80

12.6
A OTQS-8CHZB#EHK
Uﬁﬂ F (N
n ﬂ bR T
AV Ty
1,500VDC
7 j J 0.5uF

f2s FRIHT

: O}

TQD-8 @TQD-8C

BEEEH3.5~8m2 (M5)

61
a

Msx11 OHEEEITF

MIN8.7
MAX 124

=

=

&
MAX 7.2

BT &

OHEET /T —

] iR | TQDE-8A/B

B & SR | TUM-20.5T

BEHEL—)L [ TXB

7 & BTV

@TQD-8 st HI=(G1V[) | TUC-6
)

HIN=(F=Af) | TCS-14-CV
I
L0}
i Il
'] u
T%?{

®TQD-8CHIAR N

745
935

BRI



@1=yhX

AVFUYARETE

TQSH, TQD#H

(iR

TQS-14 @705-14C eEATEET

BEEHRS.5~14m2 (M5) M5x11
; g MIN 23.5
HE

|

~
o

|

MAX 10.4

ﬁ_ﬂ]ll[ \L = MIN 9.1
U & T « AR %
5. B OHAT /LY~
# = f 1% | TQSE-14A/B
3524 (1500VDC. 0.5uF/ 122y k) REL SR | TUM-2 05T
EEL—J)L | TXB
i & B |TYL
@TQS-14 A—(51V) | TUC-6
M5x11 HN=(P=2f) | TCS-14-CV
6 e
2 126,
25
¢ o ®TQS-14CHERESR
v |3
g !
ﬁh u EBRT
[ 8 :H[F S PIER> T4
o, - 1,500VDC
o 0.5uF
154 1]
EZEJTQF = e

TQD-14 @TaD-14C

w1 OESEERT
BEERS.5~14m2 (M5) 77 14 - <
13 L] 126 I B
25 19 | z|% MIN 235 %
3|z s

R

-

= 1 L
d MIN 9.1
)
s s 2 R &
3? S N
ﬂm N i b OHEET Y —
¥ — il #® | TQDE-14A/B
= EEE SR | TUM-2 05T
Y72 (3.000VDC. 025uF/12=y 1) EEL—JL | TXB
# £ B |[TYL
@TQD-14 HN\=(51V) | TUC-6
7 M i HIN=(7—=2fl) | TCS-14-CV
13 45 (@)

25

®TQD-14CAERERK

RERI> T4
3,000VDC

935
91.5

ks
ERRIE

745
e

;
iT

D165



CONNECTING DEVICES

ScE (BSe)

TQS-5.5C_75.5

L-JL(TXB-D) L-JL(TXB-F)
@A (KR T%)
it d 1 5 10
ALUAYE PIE 50 | 90 [145 ﬂ
XFL=ID) " L1+ 60 [100 [ 155 | o Ft 9n
NHE P23t 40 |100 | 140 L T
(XDKDL=W)| L2+% 57 [ 117|157 q@u
TQS-8C
TQS - 1 4C 4 LXBD) 5% : L-JL(TXB-F)
(TQS-8C/8£TQS-14C/14iFU T DR %E || ==l 1l
BUWTHT A — L B> THDET) ﬁi © =
A . ISR =
@EE (RKRTE) Ba: /A A mh
i3 1 5 10 2 4_;‘
5014 14| |5[32.
ABLUBYR | PIT% 50 [105[175 %TQS-8:7.4 -
(XFL=L) | L1+ 60 [115]185 TQS-14:10.6 il |
Ap= | P2E 60 100180
(XDKDL=I) (2%% 77 [117 197 -1' -1' { -1' -1'
¥ ERIETQS-8OAFE T, tad
TQD-8C. 8
TQD-1 4C/ 14 L-L(1XBD) ; . L1 (TXBF)

(TQD-8C/8&£TQD-14C /143U 7 Dfeik%E
BROWTHMET BRI — &> THEDETS)

@I E (RERTE)

B 1 5 10
ABLUAvR P1E 50 |105 175
(XFL=IL)  Li1¥3% 60 [115[185

A= P& 60 [100 180
(XDKPL=) Lost3% 77 [117 [197

By 2|ale)
Falba
1IN ,
i
5| 14 14 )i 2.
XTQD-8:7.4 p
TQD-14:10.6 il

¥ EREIFTQD-8DAFER T,

D166

BRI



@1=y b

AVF YRR

TQSH, TQD#

I iER
TXB-F ic&zmx

& TQS-5.5C/TQS-5.5

TQS-8C/8,TQS-14C/ 14
TQD-8C/8TQD-14C/ 14

w5 = L LoUER P L LoUER
1 50 60 | XF-60 50 60 | XF-60
2 60 70 | XF-70 65 75 | XF-75
g 70 80 | XF-80 80 90 | XF-90
4 80 90 | XF-90 95 105 | XF-105
5) 90 | 100 | XF-100|| 105 | 115 | XF-115
6 105 | 115 | XF-115]| 120 | 130 | XF-130
7 115 | 125 | XF-125|| 135 | 145 | XF-145
8 125 | 135 | XF-135 || 150 | 160 | XF-160
9 135 | 145 | XF-145| 165 | 175 | XF-175
10 | 145 | 155 | XF-155|| 175 | 185 | XF-185
11 | 160 | 170 | XF-170|| 190 | 200 | XF-200
12 | 170 | 180 | XF-180|| 205 | 215 | XF-215
13 | 180 | 190 | XF-190 || 220 | 230 | XF-230
14 | 190 | 200 | XF-200 || 235 | 245 | XF-245
15 | 200 | 210 | XF-210|| 245 | 255 | XF-255
16 | 215 | 225 | XF-225 || 260 | 270 | XF-270
17 | 225 | 235 | XF-235|| 275 | 285 | XF-285
18 | 235 | 245 | XF-245 || 290 | 300 | XF-300
19 | 245 | 255 | XF-255|| 305 | 315 | XF-315
20 | 255 | 265 | XF-265 || 315 | 325 | XF-325
21 | 270 | 280 | XF-280 || 330 | 340 | XF-340
22 | 280 | 290 | XF-290 || 345 | 355 | XF-355
23 | 290 | 300 | XF-300 || 360 | 370 | XF-370
24 | 300 | 310 | XF-310|| 375 | 385 | XF-385
25 | 310 | 320 | XF-320 || 385 | 395 | XF-395
26 | 325 | 335 | XF-335 || 400 | 410 | XF-410
27 | 335 | 345 | XF-345 || 415 | 425 | XF-425
28 | 345 | 355 | XF-355 || 430 | 440 | XF-440
29 | 355 | 365 | XF-365 || 445 | 455 | XF-455
30 | 365 | 375 | XF-375 || 455 | 465 | XF-465
31 | 380 | 390 | XF-390 || 470 | 480 | XF-480
32 | 390 | 400 | XF-400 || 485 | 495 | XF-495
33 | 400 | 410 | XF-410{| 500 | 510 | XF-510
34 | 410 | 420 | XF-420 || 515 | 525 | XF-525
35 | 420 | 430 | XF-430 || 525 | 535 | XF-535
36 | 435 | 445 | XF-445 || 540 | 550 | XF-550
37 | 445 | 455 | XF-455 || 555 | 565 | XF-565
38 | 455 | 465 | XF-465 || 570 | 580 | XF-580
39 | 465 | 475 | XF-475 || 585 | 595 | XF-595
40 | 475 | 485 | XF-485
41 | 490 | 500 | XF-500
42 | 500 | 510 | XF-510
43 | 510 | 520 | XF-520
44 | 520 | 530 | XF-530
45 | 530 | 540 | XF-540
46 | 545 | 555 | XF-555
47 | 555 | 565 | XF-565
48 | 565 | 575 | XF-575
49 | 575 | 585 | XF-585
50 | 585 | 595 | XF-595

D167

TXB-D TKB-D &3

b2

@mxlmmbwm—-g

TQS-5.5C/TQS-5.5

13

48]

=

P (L-10)
L

TQS-8C/8,TQS-14C/ 14
TQD-8C/8,TQD-14C/ 14

P L L—IUER = L L—IUER
40 57 | XD-3 | KD-3 60 77 | XD-4 | KD-4
60 77 | XD-4 | KD-4 60 77 | XD-4 | KD-4
80 97 | XD-5 | KD-5 80 97 | XD-5 | KD-5
80 97 | XD-5 | KD-5 100 | 117 | XD-6 | KD-6
100 | 117 | XD-6 | KD-6 100 | 117 | XD-6 | KD-6
100 | 117 | XD-6 | KD-6 120 | 137 | XD-7 | KD-7
120 | 137 | XD-7 | KD-7 140 | 157 | XD-8 | KD-8
120 | 137 | XD-7 | KD-7 140 | 157 | XD-8 | KD-8
140 | 157 | XD-8 | KD-8 160 | 177 | XD-9 | KD-9
140 | 157 | XD-8 | KD-8 180 | 197 | XD-10|KD-10
160 | 177 | XD-9 | KD-9 || 200 | 217 | XD-11|KD-11
160 | 177 | XD-9 | KD-9 || 200 | 217 | XD-11|KD-11
180 | 197 | XD-10|KD-10|| 220 | 237 | XD-12|KD-12
200 | 217 | XD-11|KD-11]| 240 | 257 | XD-13|KD-13
200 | 217 | XD-11[KD-11]| 240 | 257 | XD-13|KD-13
220 | 237 | XD-12|KD-12|| 260 | 277 | XD-14|KD-14
220 | 237 | XD-12|KD-12]| 280 | 297 | XD-15|KD-15
240 | 257 | XD-13|KD-13|| 280 | 297 | XD-15|KD-15
240 | 257 | XD-13|KD-13]| 300 | 317 | XD-16|KD-16
260 | 277 | XD-14|KD-14|| 320 | 337 | XD-17 |KD-17
260 | 277 | XD-14|KD-14|| 340 | 357 [ XD-18 |KD-18
280 | 297 | XD-15|KD-15]| 340 | 357 | XD-18|KD-18
300 | 317 | XD-16|KD-16|| 360 | 377 | XD-19|KD-19
300 | 317 | XD-16|KD-16 || 380 | 397 | XD-20 | KD-20
320 | 337 | XD-17|KD-17]| 380 | 397 | XD-20 | KD-20
320 | 337 | XD-17|KD-17 || 400 | 417 | XD-21 |KD-21
340 | 357 | XD-18|KD-18|| 420 | 437 | XD-22 | KD-22
340 | 357 | XD-18|KD-18|| 420 | 437 | XD-22 | KD-22
360 | 377 | XD-19|KD-19 || 440 | 457 | XD-23 | KD-23
360 | 377 | XD-19|KD-19 || 460 | 477 | XD-24 | KD-24
380 | 397 | XD-20|KD-20 || 480 | 497 | XD-25 |KD-25
380 | 397 | XD-20|KD-20 || 480 | 497 | XD-25 | KD-25
400 | 417 | XD-21|KD-21 || 500 | 517 | XD-26 | KD-26
420 | 437 | XD-22|KD-22|| 520 | 537 | XD-27 | KD-27
420 | 437 | XD-22|KD-22 || 520 | 537 | XD-27 | KD-27
440 | 457 | XD-23|KD-23 || 540 | 557 | XD-28 | KD-28
440 | 457 | XD-23|KD-23 || 560 | 577 | XD-29 | KD-29
460 | 477 | XD-24|KD-24 || 560 | 577 | XD-29 | KD-29
460 | 477 | XD-24|KD-24 || 580 | 597 | XD-30 | KD-30
480 | 497 | XD-25| KD-25

480 | 497 | XD-25| KD-25

500 | 517 | XD-26 | KD-26

520 | 537 | XD-27 | KD-27

520 | 537 | XD-27 | KD-27

540 | 557 | XD-28 | KD-28

540 | 557 | XD-28 | KD-28

560 | 577 | XD-29 | KD-29

560 | 577 | XD-29 | KD-29

580 | 597 | XD-30| KD-30

580 | 597 | XD-30 | KD-30




@1=y bk

AVFUYARGTE

~TQSE, TQD

7otby—

I{ﬁlltls'z (TYKTL—N)

OTQSE-5.5A/B O®TQSE-8A/B O®TQDE-8A/B
TQSE-14A/B TQDE-14A/B

B

B

s
C

i

feR#& TQSE-5.5A  TQSE-8A  TQDE-8A  TQSE-14A  TQDE-14A
TQSE-55B  TQSE-8B TQDE-88  TQSE-14B  TQDE-14B

A& 70.6 80 935 80 935
Bh& 588 65 78 65 78
CH& 5 5 5 5 5

#A By MITIERACEZEW,

(BR5EEMI : 50)

I%E%Hi (T—5IKUK) st 100) Imas

®TUM-2 0.5T ) oTYL

M4x10

125
& 46
ok E¥t=05mm

(BR5EEE{L : 100)

I ZILEL—=Ib (BRFSEEAT : 50)

OTXB (IR#EEDINL—IV) OTKB (R&{EEDINL—IV)

(AR5SEAMT - 20)

D168



®1=-y X

AVFIYARGTE

~ TQASH;, TQDH

7otby-—

I AIN— (51D (RRZSEA4E : 20)

OTUC-[]

1,000

56§

N

& TUC3 TUC-6
TUC-3-VO _TUC-6-VO

AE 40 45
EKRE Vo] (3BT L—F
UL94V-0t#A T,

(ARZTEMTT : 20)

Imt— (F—Zfl)

oTQS-5.5-CV
TQS-5.5-CV-VO
TCS-14-CV
TCS-14-CV-VO

Ftg  TQSS55-CV  TCS-14-CV
TQS-5.5-CV-V0 _TCS-14-CV-VO

ASiE 13 14.1

Bk 910 1,000
XKE [Vo] 38T L—F~

UL94V-0ft & T T,

IT—ZI\'— (¥ 3—Fi-)

@SB11[ & -[EH]

(AR5SEEMT - 10)

@SB14 [ & |-[@H

wHEE(F) SB11CB-UJ wHEE(R) SB14CB-0J
WEE (1) SB11CG-0J WEE (1) SB14CG-[]
| L Il
4
ik +3& ‘
o o al\955
w% 2 | 3 4 5 12 s 2 | 3 4 | 5 | 12
Lk 205 [315 [ 425 [ 535 [1305 Lha 26 [ 40 [ 54 [ 68 [ 166
Ib—»#vw?

L—=IbF+ v TICDVTIE (D15R—Y) ZTBRIEZL,

D169



CONNECTING DEVICES

SRARR 7ot U—

I TJ-5.5CHEEPC (E#E5 1Y) IT-J-'I 4CHE&PC (E#E5 1)
BRAI5EET |AIGBET

e o %

(TQS-5.5A) (TQS.D-8. TQS.D-14f8)
HEERFV T2V INVEBT AMPHR172774-1 MEBERMV T2V IVERT AMPHE172774-1
I |FREITE (BRsSEEf 1 1) I 759 (RRESE{ : 100)
oMIC-NQ @XC-P1-B

XCDTZTDBUETI N ERENTHRICERLET .
AR SR OBRBBAIC DL\ TIEDEEN— Y & TEIBL £ &L,

OMIC-NQEELIAL

I UEJT50IViEMTF (RRF5E4 : 100)

OAMPHE(MIC)Y— 1

k& T BBk E@AMPHE 15-259)(91592-1). EREEEE EREEAY  MELELT VETSILONE  zgrar

1S-260J(755400-1) 2 BEVE T (mm?) (mm) EHR SR ORE
oW/ TLTa 172775-1 | 172776-1
0.3~0.89 1.5~26 #if /B 172775-2 | 172776-2 | 91592-1
BEEH/TLT> | 172775-4 | 172776-4
&R/ TLTv 172773-1 |%172774-1
203 0.5~2.27 21~34 #ifl/BEe 172773-2 | 172774-2 | 755400-1

=
: ] BER/TLT> | 172773-4 |%172774-4]
HEHEIRW STV ET,

D170

BRI



